

PRIMĂRIA LELEASCA
JUDEȚUL OLT
Nr. 133
Data 06.02.2017

RAPORT DE ACTIVITATE

Consilierului Local MILITARU CONSTANTIN pentru perioada
ianuarie - decembrie 2017

Reprezentant al cetățenilor din comuna Seliasca, jud. Olt, și în
conformitate cu legea 215/2001 și cu Statutul aleșilor locali, activitatea
desfășurată pe următoarele coordonate:

- Activitatea desfășurată în cadrul Consiliului Local Seliasca;
- Activitatea desfășurată în cadrul sediilor locale pe comisi;
- Activitatea desfășurată în mijlocul cetățenilor.

Prin urmare, activitatea de consilier am desfășurat-o în colabo-
rație cu ceilalți consilieri din grupul P.N.L și cu efortul inițiativ
și din aparatul executiv, luând în acest mod să putem
rezolva surse de probleme, cu o bună finalitate în vederea acțiunilor.
În cadrul activității desfășurate în cadrul de plen ale
Consiliului Local Seliasca, aceasta a constat în participarea la
ședințele ordinare, extraordinare sau de îndată, în plus
am exprimat opiniile pe marginea proiectelor de
hotărâri, am intervenit înaintea de a se supune la vot, dacă a
existat și am observat ca există probleme locale din punct
de vedere tehnice sau economice.

A fost cazul am formulat propuneri și amendamente.
Activitatea în cadrul comisiilor a constat în următoarele:
Ca președinte al Comisiei de învățământ, sănătate, cul-
tură, activități sportive și de agrement, m-am
ocupat de luna desfășurarea a sărbătorilor lunare, prin
intermedierii declarărilor pe toate domeniile cu le cuprins de
competența acestui comisiu, cu responsabilități precise pentru
membru al comisiu; a atenție deosebită acordând-o
sănătății, sămănătorii și protecție socială.

Participat la lucrările comisiei de buget-finanțe și
administratie locală, conform programului stabilit

analizând pentru auzare locală proiectele de hotărâre privind
reorganizarea sediului, loc de consiliul local, exprimându-și
bunetul de vedere în deciziile luate

Am formulat propuneri și am îndemnat-o să de cîtă ori am
constatat că sunt necesare pentru îmbunătățirea proiectelor
de hotărâre propuse spre auzare în comisi

Am exprimat vutal, iar comisi potrivit convingutelor
noștri și am urmat aplicarea proiectelor de hotărâre apro-
bate în plinul consiliului local.

Activitatea desfășurată în comisiile locale în ansamblul
statutelor a urmat întru totul cele necesare. Am înțeles să idu-
ce întru totul cetățenilor, încluzând de activitatea lor, probleme pe
care le-am adus la cunoștință executivului și am urmat înrol-
area lor, acolo unde a fost cazul.

Am avut o colaborare mai mare cu cetățenii din satete
foarte, Mîrlăești, Ulpi, Gărlăești și Clăse Afumate, pe care i-am
ajutat în rezolvarea problemelor pe care le-au sollicitat cum de
starea drumurilor, acordarea de ajutoare sociale în lipsa pen-
siilor încetate, pensamentelor care s-au încetate, depunerea docu-
mentelor pentru cadastre și certificate funciare gratuite în altul.

Ca punctul de menționare faptul că am am pus să orga-
nim întruniri publice cu cetățenii în vedea rezolvării. Am acți-
onăm întru totul întru totul la care se ținea raportul, am acți-
onăm întru totul întru totul cu proiectele profesionale
de hotărâre făcînd de comunitățile locale care nu a înțeles în
plinul local al comunei Săbasa.

07.02.2015

COMISIER LOCAL,
Mihail Constantin
Chistaru